

## IZVJEŠTAJ O ORGANIZOVANIM KONSULTACIJAMA U OKVIRU PLATFORME „DIJALOG ZA MLADE“ RUDO

Dana 12.03.2024. godine u 14 časova, održane su konsultacije u okviru platforme „Dijalog za mlade“. Konsultacijama su prisustvovali iz okolnih mjesnih zajednica opštine Rudo kao i predstavnici PSO Vihra i Savjet mladih Rudo. Cilj okupljanja je bio da mladi iznesu lične potrebe i potrebe kako bi se moglo raditi na unapređenju istih i stvaranju kvalitetnijeg i sadržajnijeg prostora za život mladih ljudi.

Tokom konsultacija mladi su predložili sljedeće inicijative:

- rekonstrukcija prostorije u staroj školi u Gaočićima u kojoj bi se odvijala teorijska obuka za skolu planinarenja (radovi na enterijeru)
- uređenje vanjskog prostora (klupe, nadstrešnice, šadrvani). Pored zatvorenog prostora na kojem bi se okupljali mladi, spoljašnji prostor bi bio jedan od najpogodnijih za druženje tokom lijepog vremena;
- škola planinarstva ( markacija staza,označavanje starta i cilja, natpisi, putokazi i staze).
- Promocija zdravog načina života i planinarenja (putem održavanja zanimljivih prezentacija o osnovnim pravilima planinarenja, zatim promovisanjem planinarske opreme)
- rekonstrukciju školskog igrališta (uređenje površine terena, ocrtavanje terena, zamjena koševa, mreže za odbojku i golova za fudbal).

Navedene inicijative bi podrazumijevale volontersko učešće mladih osoba.

Nakon sto predstavnici ReLoaD projekta I Opštine Rudo sagledaju ideje mladih te komuniciraju o načinu podrške, tokom 2024 će biti podržana omladinska inicijativa koja će sadržavati aktivnosti koje su naveli mladi.

"Dijalog za mlade" dio je Regionalnog programa lokalne demokratije na Zapadnom balkanu 2 (ReLOaD2), koji pruža mladima priliku da identificiraju potrebe, izazove i neiskorištene potencijale, te da zajednički predlože inicijative za unapređenje kvalitete života u našoj lokalnoj zajednici. Ovaj dijalog nije samo razmjena ideja - to je korak ka aktivnom uključivanju u kreiranje bolje budućnosti. Poslužit će kao prostor na kojem će mladi moći izraziti svoje stavove o potrebama i prioritetima koje imaju. Sastanak je završen u 15:00 časova.

Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom balkanu 2 (ReLOaD2) finansira Evropska unija a sprovodi Razvojni program Ujedinjenih nacija u Bosni i Hercegovini.